RPG  Remember to sign with four ~'s.</p>

"Aspentail!!!!" Feathershine gasped in pain "Please, honey!" She was in great pain, and it was her first birth. Aspentail rushed in the den followed by Moonbriar, which looked more worried than she hoped. Maplestar Fall is here!

04:27, November 6, 2012 (UTC)

Moonbriar, brow creased with concentration, meowed, "Aspentail, get a fairly thick twig for me, please." Aspentail looked flustered. "But I-" "Please, Aspentail," Moonbriar retorted, placing her paws on Feathershine's belly. He nodded and rushed out. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 23:34, November 6, 2012 (UTC)

Feathershine felt a wave of pain pass through her body "Moonbriar. please help me!" she could barely speak of the pain. Moonbriar gave her a thick stick brought by Aspentail. "Bite it when it hurts!" ordered Moonbriar. MaplestarFall is here! 02:04, November 7, 2012 (UTC)

Feathershine nodded, fear plain in her blue eyes. A ripple passed through her belly, and Feathershine squeaked through biting the stick. Moonbriar prodded her belly tentatively. "First one's coming," she reported. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 01:50, November 8, 2012 (UTC)

Feathershine bit the stick with all her might. She heard Aspentail's delighted mew "She's beautiful! Look at her dark maple colored fur!" he purred. Feathershine wondered who he was talking about "Who's beautifu--" she stop mid sentence as she saw the pretty kitten laying next to her. Another pain came, and she bit the stick harder. "This is the last one!" Moonbriar said as she touched her belly "There it is! He is gorgeous!" mewed Moonbriar as the second kit came out. The kitten was a light brown tabby tom, strong indeed. Feathershine calmed down that her first birth was over. She sat up and started to lick her kittens as Aspentail helped her. --MaplestarFall is here! 21:13, November 8, 2012 (UTC)

(Misty, can you give me the kits' full descriptions and names to me on my talk page so I can add them in? Thank you! =) )

Moonbriar gave a sigh of satisfaction. "There, you're good. Here's some borage to help your milk come." She pushed the hairy leaf towards her. "Of course," Feathershine meowed happily. Moonbriar backed out of the den quietly. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 23:26, November 8, 2012 (UTC)

Feathershine looked at her two beautiful kits as she started to lick the maple colored one "I want to name her Maplekit, for her gorgeous maple fur" she said as she heard Maplekit squeal as in aproval of her name. Then Feathershine looked up and asked "What do you want to name the tom?" --MaplestarFall is here! 23:05, November 9, 2012 (UTC)

Aspentail looked at Feathershine "I want to name him Bearkit. He looks like a brave little boy" he mewed as Bearkit fought to get up and cuddle next to his mother. Feathershine purred "I love it" --MaplestarFall is here! 00:12, November 10, 2012 (UTC)

(I'm going to do Shimmersky's kits' apprentice ceremony. =) )

"Runningkit and Oatkit, do you promise to uphold the warrior code and protect and defend this Clan, even at the cost of your lives?" "I do," the toms meowed in unison. "Then by the powers of StarClan, I give you your apprentice names. Runningpaw, you will be mentored by Blazeheart. With his courage and skill, you will grow to be a great warrior." The two touched noses, and Darkstar then looked down at Oatkit. "Oatpaw, your mentor will be Wolfshadow. She is loyal and determined, and I hope she will pass on these skills to you." "Runningpaw! Oatpaw!" The Clan shouted to welcome the new apprentices. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 03:06, November 11, 2012 (UTC)

"Wolfkit, from this day forward, until you have earned your warrior name, you shall be known as Wolfpaw. Nightfang, you will mentor Wolfpaw. Train her to be a fine warriors." Nightfang padded forward and touched noses with his new apprentice. "Swankit, from this moment on, until you have received your warrior name, you will be known as Swanpaw. Pinestorm, you will mentor young Swanpaw. I trust that you will train her to be a fine warrior." Pinestorm dipped his head, then touched noses with Swanpaw. "Blizzardkit, you will be known as Blizzardpaw. Fireblaze, ou will be Blizzardpaw's mentor." Fireblaze padded forward and touched noses with Blizzardpaw. "Emberkit, from this moment on you will be known as Emberpaw. I will be mentor to Emberpaw." Emberpaw reached forward to touched noses with Darkstar. I can't believe Darkstar's my mentor! Emberpaw thought excitedly.

Wolfshadow led Oatpaw out of camp. "We'll go to the StormClan camp first, then we might practice the hunting crouch, if there's anytime left," she meowed, glancing up at the sky. --Wolfspirit Trust the Fire Within... 06:23, November 11, 2012 (UTC)

--Wolfspirit Trust the Fire Within... 05:51, November 11, 2012 (UTC)

"The StormClan camp? Really? Cool!" Oatpaw bounced around his mentor. "Wait until I tell Runningpaw that I went to another Clan's camp!" Wolfshadow purred. "Relax, Oatpaw. Maybe while we go, I can teach you the hunting crouch as well." Oatpaw nodded, his eyes gleaming with excitement. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 16:54, November 11, 2012 (UTC)

(I meant border =P)

"That's the Great Pine," Wolfshadow meowed, flicking her tail towards a huge pine tree. --Wolfspirit Trust the Fire Within... 21:11, November 11, 2012 (UTC)

"Feathershine! Feathershine" meweled Maplekit "My eyes are open! I can see!" squealed the tiny she cat as she prodded her mother awake. Feathershine opened her eyes "Wh- your eyes are open! That is wonderful, honey" she sat up as she let her kits suck some milk. "Look, Bearkit is still sleeping. I hope his eyes open when he awakes." Whispered Maplekit. MaplestarFall is here! 02:11, November 12, 2012 (UTC)

(Oops... Let's pretend that little bit never happened. XD)

Oatpaw followed Wolfshadow to the StormClan border. "Remember this scent. If a Clan ever trespasses or steals our prey, you'll know just which Clan it was," Wolfshadow instructed. Oatpaw inhaled exaggeratedly, and gagged. "Yuck! It smells nasty!" Wolfshadow flicked her tail over his ear. "You remember it now?" Oatpaw nodded, his face screwed up in disgust.

(I'm going to make Starlingpaw and Berrypaw warriors. =) )

"Do you, Starlingpaw and Berrypaw, promise to uphold the warrior code and protect and defend this Clan, even at the cost of your life?" Darkstar meowed. "I do," the siblings replied confidently. "Then by the powers of StarClan, I give you your warrior names. Starlingpaw, from this moment you will be known as Starlingfur. StarClan honors your bravery and determination. Berrypaw, from this moment you will be known as Berryleaf. StarClan honors your dedication and loyalty, and we welcome you both as full warriors of NightClan." "Starlingfur! Berryleaf!" the Clan cheered happily. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 03:12, November 12, 2012 (UTC)

"Leafpaw, Otterpaw, do you promise to uphold the warrior code, and to protect and defend this Clan, even at the cost of your life?" Darkstar mewed. "I do," they both meowed. "Then by the powers of StarClan, I give you your warrior names. Leafpaw, from this moment on you will be known as Leaffrost. StarClan honors your honesty and independence, and we welcome you as a full warrior of NightClan." Darkstar turned to Otterpaw. "From this moment on you will be known as Otterspirit. StarClan honors your wisdom and spirit, and we welcome you as a full warrior of NightClan." "Leaffrost! Otterspirit!" the Clan cheered. --Wolfspirit Trust the Fire Within... 04:20, November 12, 2012 (UTC)

"More warriors means more prey and more battles won!" Darkwhisker rasped to Mousefur, one of his fellow elders. Mousefur nodded happily. "This is great for NightClan!" The two new warriors puffed out their chests, pleased at the Clan's approval of them. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 05:31, November 12, 2012 (UTC)

I can't believe I'm a warrior! Leaffrost thought, following Otterspirit to the entrence of the camp where they would keep vigil. --Wolfspirit Trust the Fire Within... 05:52, November 12, 2012 (UTC)

"Now! Fleetpaw! Dawnpaw! Do you promise to uphold the warrior code, and to protect and defend this Clan, even at the cost of your lives?" the young cats responded, a tone of eagerness in Fleetpaw's voice, but a note of discomfort in Dawnpaw's. She didn't like being up in front of the Clan. She was naturally shy, and this didn't make it any better. "I do," they said. "Then by the powers of StarClan, I give you your warrior names. Fleetpaw, you will be known as Fleetfoot. StarClan honors your idependence and fierce loyalty to the Clan, and we welcome you as a full member of NightClan." the new warrior licked Darkstar's shoulder, then stepped back as Dawnpaw stepped forward. "Dawnpaw, you will be, from this moment on, known as Dawnleaf. StarClan honors your wisdom, even though you are still very young, and your ingiunity, and we welcome you as a full warrior of NightClan." the new warrior repeated the motion Fleetfoot did, then stepped back with her brother and sisters. "Fleetfoot!Dawnleaf!Fleetfoot!Dawnleaf!" The Clan cheered happily. As the moon rose, the four siblings spread out about the camp, their ears pricked and their eyes alert. ProwlluMeow I'm a Dino 14:46, November 12, 2012 (UTC)

"Now, as you all probably know, you must keep silent during your entire vigil. Only when I or when one of your former mentors says the vigil is over can you speak. Good night," Lightningsky instructed. She turned and padded back into the warriors' den to sleep. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 18:16, November 12, 2012 (UTC)

"Now behave your best while your father is here, you know he is trying his best to always be with you two, even though he has other important tasks to do" Feathershine mewed as she knew her mate was coming to visit. He came very often, but could not stay for very long. As soon as Aspentail came in, Bearkit and Maplekit ran towards him and they started play fighting "Aspentail! Did you bring me a vole?" Maplekit squealed as she pounced on her fatthers shoulder "You did! Thanks you so much" she started devouring the vole along her brother. MaplestarFall is here! 23:44, November 12, 2012 (UTC)

Fallowfern looked on fondly as the two kits play-fought with their father. Looking down at her own round belly, she thought, I hope Fireblaze visits his kits when they're born. It wouldn't be the same without him... Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 00:01, November 13, 2012 (UTC)

Fireblaze padded into the nursery with a huge abbot in his jaws. "I thought you'd be hungry," he meowed, putting the rabbit down next to her. --Wolfspirit Trust the Fire Within... 01:36, November 13, 2012 (UTC)

Fallowfern took a bite of the rabbit. "Thanks, Fireblaze." He purred in answer. Our kits will be the best warriors in the Clan, she thought joyfully.

(This is a few days later. Amberfire's going to have her kits.)

"You have four beautiful kits!" Rowanfoot exclaimed. Amberfire gazed down at her kits fondly. "Let's name this she-kit Deerkit," she meowed, pointing to a gray-black kit. "This one will be Robinkit," Rowanfoot announced, stroking a reddish-brown she-kit that looked just like Amberfire. "This little tom will be Bramblekit, and this one Russetkit," Amberfire finished, gesturing in turn to a dark brown tom and red tortoiseshell tom. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 01:46, November 13, 2012 (UTC)

"Berryleaf, take Leaffrost, Starlingfur, and Otterspirit to the StormClan border," Lightningsky ordered. Berryleaf collected his cats, then led them out of camp. "Starlingfur, Otterspirit, you check over there," he meowed once they reached the StormClan border. "Me and Leaffrost will check over here," --Wolfspirit Trust the Fire Within... 07:21, November 13, 2012 (UTC)

Berryleaf glanced sideways at Leaffrost, who was opening her jaws to scent. "Find anything?" he asked. She shook her head. "Not yet. Keep scenting."

Russetkit lay down just in front of the nursery walls, watching his siblings, Maplekit, and Bearkit play NightClan against WaterClan. He sighed. "How come you don't want to play with them?" He raised his head at the sound of Songkit's voice, and turned to look at her. "It's too rough for me," he replied simply. Songkit nodded and settled down next to him. "Well, you're not alone on that one." Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 21:59, November 13, 2012 (UTC)

Deerkit skidded to a halt, panting. "Guys, I'm getting bored. Let's go to the elders and see if they'll tell us a story!" All the kits raced off to the elders' den. Hearing the commotion, Amberfire came out of the nursery and shouted, "Don't give them a hard time!" She went back in without even a glance to Russetkit. "How come she didn't tell you to go along with them?" Songkit inquired. Russetkit sighed. "She doesn't really pay attention to me... it's all about the other three, since they're big and strong, and I'm weaker than them." Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 21:17, November 16, 2012 (UTC)

"That's a shame... Have you seen Ivykit? He isn't with the other kits," Songkit commented to her friend, flicking her tiny tail. "No, I haven't. I bet he's talking to Pinest- There he is!" Russetkit squeaked, flicking his ear to where Duskwhisker, Songkit and Ivykit's mother, and the elder Mousefur, were laying next to him, chiding to him softly, but the tiny kit wouldn't open his jaws. "Ivykit doesn't talk alot.. Why?" Russetkit inquired. Songkit tilted her head. "I don't really know. I don't think he trusts any cat too well," she responded, flicking her ear as Deerkit tumbled past them, squeaking as the other kits barrelled into him. Ivykit was on his paws, his fur bristling angrily as he padded over to Songkit and Russetkit. He mumbled something to his sister, and she licked his ear. "Duskwhisker just told him that Moonbriar said he's going mute," she whispered. Deerkit's ears perked up, as did the other kit's ears. "Ivykit's a mute badger!" they squealed. ProwlluMeow I'm a Dino 00:33, November 17, 2012 (UTC)

The rest of the kits took up the chant. "Hey, stop it!" Russetkit leaped to his paws, his fur bushed out. "You shouldn't make fun of him just because he might not be able to talk." Bramblekit snickered. "How come you're not siding with us, Russetkit? You're our brother!" "I'm not going to agree with my own siblings if what they're saying about my friend is completely wrong," he replied evenly. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 01:00, November 17, 2012 (UTC)

Bearkit chased his sister " I am gonna get you!" he shouted as he caught her tail and landed on top of her "Aha! I won!". Maplekit wrestled herself free "Not for so long!" she pounced on Bearkit and cuffed him "Thought you were so good, furball?" Bearkit yelped for help "Ok, ok you win" he sat up and licked his ruffled fur "That was a great game!" he waited for his sister's response "It sure was. Let's go creep up on Feathershine!" Maplekit said with a playful mew "I bet she won't realize were there until we pounce!". Bearkit squealed excitedley "Great idea! c'mo, lets go." he slowly slithered like a snake into the nursery. Maplekit followed "At the count of three, ok?" she got ready to pounce "1, 2, pounce!" she jumped onto her mother's belly beside Bearkit. MaplestarFall is here! 23:19, November 17, 2012 (UTC)

Ivykit growled, stepping forward. "Le-ave me alon-e." he quivered, and Deerkit snorted. "What are you going to do? Tell our mother?" the kit taunted, and Songkit glared at the young she-kit. "Don't talk to him like that!" she growled. Ivykit's ears went flat, and Russetkit's fur bristled even more as Bramblekit and Robinkit came up behind her. "Make me," she hissed. Deerkit leaped at Songkit as she started to say "Fox hearted kitty cat", and Ivykit was being pummelled by Bramblekit, while Robinkit and Russetkit were glaring at each other. Amberfire and Duskwhisker's yowls broke the kits apart. "What in the name of StarClan were you kits doing?" Duskwhisker growled, sniffing Songkit and Ivykit, fear coming off in her in waves. Amberfire glared at her kits, and with a scathing hiss, said, "What were you all thinking? How did this happen!" Duskwhisker looked at all the kits, and Russetkit was the first kit to speak. "T-T-They were teasing Ivykit because he can't talk very well, a-a-and I stood up for him- well, me and Songkit did, and then Deerkit and Songkit were fighting, and-and-" Amberfire cut her kit off. "So you kits were teasing Ivykit? Apologize. Right now." she said tartly, and the kits mumbled angry apologies to Ivykit, who just looked at them through dazed eyes. ProwlluMeow I'm a Dino 03:39, November 18, 2012 (UTC)

"You three should join Maplekit and Bearkit in the nursery, where you won't cause trouble," Amberfire meowed, addressing her son and daughters. The kits sullenly padded into the nursery, Amberfire following them. Duskwhisker looked down at Russetkit. "That was a very good thing that you did, standing up for Ivykit like that." Russetkit nodded. "I think you three should find something else to do. With the other kits in the nursery, I don't think you'll get along in there," the older she-cat suggested. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 06:06, November 18, 2012 (UTC)

Songkit sniffed. "There's nothing to do in camp," she meowed. Her mother purred, licking her forehead. Ivykit looked around, his eyes glassed over. Duskwhisker sighed, with an angry glance at Hawkeye, who was chatting with Dawnleaf. The mysterious tom looked up at Duskwhisker, and then at Ivykit, and started talking to Dawnleaf again with unhidden disdain towards her and the kits. Russetkit didn't notice, neither did Songkit, as they were play fighting in the clearing. "I'm going to take Ivykit inside!" she called to her kit, who stopped briefly, and nodded, then began to play again. Duskwhisker scooped up her son, and burrowed into the nursery, laying the kit down and licking his fur down. Amberfire looked over at her friend, watching as she looked up at her again, a sad look in her eyes, then makes sure the kits are asleep before mewing, "I don't know why he rejects them! They're perfectly fine. If their father was around, they'd surely be like any other kit," her voice was hoarse. Her friend was the only cat who knew Hawkeye was her former mate and the father of Ivykit and Songkit. Amberfire gave her a sympathetic look. Owl 02:10, November 20, 2012 (UTC)

"At least Songkit's knows not to be discouraged by that," Amberfire whispered. The two queens could hear the scufflings and mewings of Russetkit and Songkit. "And it seems Songkit has found a friend," Amberfire continued. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 18:49, November 21, 2012 (UTC)

"True. It's good that our youngest and smallest kits are such good friends. They'll surely help each other sooner or later." Duskwhisker meowed, watching Ivykit twitch in his sleep. "But Ivykit understands it better than most... He understands the magnitude of this.." Songkit's squeak sounded, and Russetkit's triumphed yowl rang out. Duskwhisker purred. "They'll be fine, Duskwhisker." Amberfire murmured. "They're strong."Owl 22:08, November 21, 2012 (UTC)


Russetkit pinned down Songkit. "Yes, I won!" Songkit laughed and scrambled out from under him, making Russetkit lose his balance and fall. Songkit immediately reversed roles with him. "What was that you were saying?" Russetkit rolled his eyes, purring. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 23:02, November 21, 2012 (UTC)

"I'm a bit worried about Russetkit and Duskwhisker's kits," Darkstar murmured to Lightningsky where they sat watching Russetkit and Songkit play. "All the other kits keep teasing them, and won't listen to their parents to stop." "I don't know, but what I do know is that there's something special about those three," Lightningsky replied. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 23:16, November 23, 2012 (UTC)

"Can't catch me!" Hazelkit yowled. She scurried away with Bramblekit after her. Bramblekit put on a burst of speed and leaped on Hazelkit, bringing her to the ground. "Ha!" he squealed. Hazelkit went limp. "Fine, you got me." Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 23:29, November 26, 2012 (UTC)

"Perhaps their appearance is only skin-deep," Lightfeather suggested from behind them gravely. Darkstar twitched, looking at the she-cat. "What do you mean?" he meowed, watching her as she strode up next to Lightingsky and sat down, her tail wrapped neatly around her paws. "Ivykit, Russetkit and Songkit. The three." she murmured, not noticing she was loud enough for any cat to hear her. "The Three?" Lightingsky said, shocked. Darkstar looked at Lightfeather. "Explain it, please." Lightfeather's ear twitched. "I recieved a prophecy. Three will come, not all of them related, but bound together by the truths they will uncover as the moon reaches it's descent. The Clan will be shaken to it's roots, but will grow stronger as the poison is removed." she meowed softly. Lightingsky tensed. "Russetkit, Songkit and Ivykit are not all related, but are bound together in so many ways. They will uncover a truth during the moon-down, nearest the dawn. The Clan will be shaken, scared, but will be stronger once a traitor is exiled." A voice came to Lightningsky. "Take heed of my words, little one. Tell nobody of what I said." the voice was distant, but familiar. Mother! Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 04:23, November 30, 2012 (UTC)

Lightningsky started trembling. Darkstar faced his daughter, concern in his blue eyes. "Lightningsky? Are you all right?" Lightfeather was peering at the deputy closely. Lightningsky nodded mutely, and blinked rapidly. "About those three kits: should they be warned about this?" Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 23:46, November 30, 2012 (UTC)

(Wolfshadow, Minnowkit, and Heatherkit have greencough) Wolfshadow lay in the medicine cats den, curled around Minnowkit and Heatherkit. Malkia padded into the den, coughing and wheezing. "Another case of greencough?" Moonbriar sighed. --Wolfspirit Trust the Fire Within... 00:13, December 2, 2012 (UTC)

Malkia responded with a cough, nodding. Moonbriar picked up some catmint in a leaf wrap beside her. "Very well. Take this, and then sit on that nest over there," she instructed. Malkia gulped down the leaves and quietly settled down in the nest. ~~"Hey, where'd Heatherkit and Minnowkit go?" Hazelkit asked her sister. Brindlekit shrugged. "Dunno," she answered. "I noticed Wolfshadow was gone, too." Bramblekit came rushing towards them from the elders' den. "Hi! I heard the elders taking, and they said that Heatherkit, Minnowkit, and Wolfshadow have-" He glanced around to make sure no cat was standing near them. "They said they had greencough!Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 02:34, December 2, 2012 (UTC)

Brindlekit gasped. "Will they be okay?" she asked. "The elders said that Moonbriar isn't sure if Heatherkit and Minnowkit will survive, since they're so young." --Wolfspirit Trust the Fire Within... 02:38, December 2, 2012 (UTC)

Hazelkit winced. "Oh, no... Wolfshadow and Lionfang will be heartbroken." Bramblekit nodded solemnly. "I just hope StarClan lets them live." Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 03:04, December 2, 2012 (UTC)

"You are always gossiping." Songkit said sharply to Hazelkit and Brindlekit. The two kits tensed, not used to the venom that was in her voice. Russetkit sniffed. "Yeah." Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 00:35, December 4, 2012 (UTC)

Hazelkit shrugged. "But it's just gossip." Brindlekit nodded. "We're not hurting anyone." "But you gossip constantly," Russetkit meowed. "It's starting to get kind of annoying." Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 03:47, December 4, 2012 (UTC)

Brindlekit flicked her tail in annoyance. Just before she could say something, Fallfern called, "Brindlekit! Hazelkit! It's time to come in!" --Wolfspirit Trust the Fire Within... 04:04, December 4, 2012 (UTC)

Duskwhisker was calling for them, too. "Are you coming, Russetkit?" Songkit meowed, purring as Ivykit shook his dusty pelt off. "Yeah," he said absently, padding into the nursery after them, to Amberfire's nest. Ivykit and Songkit curled up together near Duskwhisker's belly, sighing happily as her bushy tail wrapped around them. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 04:08, December 4, 2012 (UTC)

"Time for your naps, kits," Amberfire meowed to Bramblekit and his sisters. They curled up in the curve of her belly and shut their eyes. Russetkit sighed, feeling more neglected than ever. He squeezed in at the very edge of the nest, next to Robinkit, and closed his eyes. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 00:52, December 5, 2012 (UTC)

Brindlekit curled up next to Fallowfern, almost immediately falling asleep. --Wolfspirit Trust the Fire Within... 02:06, December 6, 2012 (UTC)

(The next day)

Hazelkit, Brindlekit, and Bramblekit stood behind the medicine den, squashed into a corner. They listened to the conversation going on in there. "We'll get you just fine, kits," Wolfshadow rasped. She ended with a cough, and Heatherkit and Minnowkit responded with a wheeze. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 00:51, December 7, 2012 (UTC)

"I hope they'll be okay," Brindlekit meowed, lashing her tail. "StarClan wouldn't take two kits, would they?" --Wolfspirit Trust the Fire Within... 09:02, December 7, 2012 (UTC)

Hazelkit shrugged. "Who knows? StarClan's unpredictable." Bramblekit flicked his tail over her nose. Hazelkit sneezed quietly. "What was that for?" "It's up to StarClan to decide if they live or not," Bramblekit answered evasively. Mista EmberHerro, Cloudtail! 8D 23:44, December 7, 2012 (UTC)

The kits then heard Lionfang's voice. "All the hunting patrol could catch was this squirrel," he sighed. "Prey is starting to get harder and harder to find, with leaf-bare coming," --Wolfspirit Trust the Fire Within... 01:15, December 8, 2012 (UTC)

Lightningsky gathered the some of the senior warriors around her, consisting of Nightfang, Lionfang, Antpelt and Rowanfoot. The rest of the warriors were out hunting or patching the dens up. "We need to think about expanding out territory," Nightfang meowed. "We have the room to do it. The next Twoleg Place on the open border is sky-lengths away, and we could manage it." Lightningsky sniffed. "I could talk to Darkstar about it, but we'd have to send so many patrols out to manage it for awhile until everyone else around there gets that we own the territory now." she said calmly. "We could send out small but strong patrols, and then the rest of the cats could be hunting," he offered. Lightningsky's ear twitched. "That might work.. For now, I'm going to send more hunting patrols out. Fleetfoot, take Blazeheart, Runningpaw and Shimmersky. Nightfang, take Wolfpaw, Aspentail and Sweetberry. Fleetfoot's patrol can try the Old Pine. We haven't hunted there for awhile. Nightfang, I suppose you could try the river, maybe a few-" she gagged a bit, "fish, or maybe a water vole or two." she had chosen the cats for each patrol specially, considering that all the warriors could fish, and Wolfpaw would gain a new skill set from the experience. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 23:44, December 8, 2012 (UTC)

"This is so boring," Wolfpaw complained as he watched the water for a fish. A large fish swam by. His paw shot out, and he hooked the fish out of the water. He quickly killed it. --  Wolfspirit    wishes    you    a    Merry    Christmas!   01:50, December 9, 2012 (UTC)

"Don't whine, Wolfpaw. Your Clan is counting on you to bring back fresh-kill to feed your kin, and your kin's kin." Nightfang said, swatting his apprentice's ear lightly with a sheathed paw. Wolfpaw nodded, catching another fish slowly. "Good," he said with a mrrow of laughter. "Catch a few more, then we can get some land-prey, if we can scent any." Wolfpaw nodded again, watching as Nightfang scented the air. "Watching for WaterClan?" Wolfpaw meowed. "You can't ever be sure. They lay claim to the whole river, so we must be careful.. Come on, pick up your prey. We can stop if we smell anything on the way back to camp." Nightfang said tersely, picking up one of Wolfpaw's fish and a few of his own. Wolfpaw picked up a few of his fish. Aspentail and Sweetberry came up the slope, a huge fish and a vole apiece in their jaws. "The river is still plentiful," Aspentail mewoed. "Let's get back to camp." Sweetberry said, trudging back to camp, the tom cats following. "So much prey!" one of the queens said merrily. "The river has tons of fish," Wolfpaw mewed. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 02:49, December 9, 2012 (UTC)

"We better be careful when we fish. You know how WaterClan is about the river," --  Wolfspirit    wishes    you    a    Merry    Christmas!   04:10, December 9, 2012 (UTC)

Lightningsky padded over. "Fallowfern's right," she agreed. "WaterClan is very territorial about the river, so we need to catch fish from it as discreetly as possible. I'll warn every cat about that." Nightfang and his patrol laid down their prey on the fresh-kill pile. "With all this, I think we can survive this leaf-bare without any tragedies," Sweetberry mewed. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 05:11, December 9, 2012 (UTC)

"I don't know," Moonbriar meowed, grabbing a small fish for herself. "Heatherkit and Minnowkit are getting weaker every day," she sighed. --  Wolfspirit    wishes    you    a    Merry    Christmas!   05:20, December 9, 2012 (UTC)

Lionfang tensed from he was crouched, eating a mouse. "Will you be able to help them?" he meowed, his tail twitching. "I'm doing everything I can," Moonbriar assured the worried tom. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 21:18, December 9, 2012 (UTC)

"Russetpaw, your mentor will be Berryleaf. Teach young Russetpaw everything you know." The two touched noses, and Russetpaw padded over to the other apprentices. Deerpaw was apprenticed to Malkia, and Robinpaw to Rivereyes. Bramblepaw got Antpelt as his mentor. The four new apprentices talked excitedly at the edge of the Clan, for Darkstar had one more ceremony to do. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 06:19, December 10, 2012 (UTC)

"Be quiet!" Malkia hissed softly to the apprentice. "Darkstar is about to begin," --Wolfspirit Merry Christmas! 06:35, December 10, 2012 (UTC)

"Songkit, Ivykit, step forward." he beckoned to the two kits. "You are six moons and I shall now apprentice you. Songkit, I name you Songpaw. Your mentor shall be Fleetfoot. While he is a young warrior, he will teach you to the fullest, and I trust him to you." the two touched noses, and he turned to Ivykit. "I name you Ivypaw. Your mentor shall be Dawnleaf. She is also, a young warrior, but she is diligent and will teach you well." the two touched noses, and Darkstar ended the meeting as the sun went down. Russetpaw trotted over to Songpaw as Ivypaw was taken out into the forest. "We're apprentices now! I can't believe it!" he said happily. Songpaw nodded. "It'll be great!" she said happily.

(SongxRusset maybe?) Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 23:59, December 10, 2012 (UTC)

(I'm fine with that. =) )

Russetpaw glanced towards his littermates, who were being congratulated by Amberfire and Rowanfoot. Songpaw noticed this, and rubbed against him comfortingly. "Don't worry. You'll do great, and then they'll finally notice you." "Thanks," Russetpaw purred. "I just know you'll do great, too." Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 02:46, December 11, 2012 (UTC)

Duskwhisker licked Ivypaw's ear, and then padded over to Russetpaw and Songpaw. "You two will be perfect apprentices," she purred, drawing her tail over both young cat's shoulders affectionately. Russetpaw nodded. "I'm going to try my hardest," he vowed. Songpaw let out a meow of agreement. "Yep! It'll be great!" she said happily. Duskwhisker purred again. "Just be the best you can, both of you. I told Ivypaw the same thing." she turned with a happy purr towards the other new apprentices. Ivypaw joined his littermate and his friend. "It'll be great to be out of there," he grunted. Songpaw nodded. "Oh yeah. I can't wait to be a warrior- It'll be so great to be a warrior, I hope I get called something cool like Songwhisper, or Songbreeze or-or Songclaw or-" Russetpaw cut his friend off with an amused purr. "We get it, Songstar," he teased lightly. Songpaw snorted. "If I'm Songstar, then I name you Russetclaw!" she nudged him. Ivypaw snorted. "We're not quite there yet, Songpaw." he intoned lightly. Songpaw nudged her brother merrily. "Oh of course, Ivypaw, that's moons away." Owl I'm still alive but I'm barley breathin'02:11, December 15, 2012 (UTC)

Russetpaw mrrowed with amusement. "Still, I can't wait!" "Russetpaw and friends!" a cheerful voice meowed loudly. The three turned to see Fleetfoot trotting towards them, along with his sister, Dawnleaf, and Berryleaf. "Let's take you on a tour of the territory," he suggested. "Sure, it'll be great!" Russetpaw agreed. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 03:37, December 15, 2012 (UTC)

"Fleetfoot's amazing," Songpaw murmured, watching her mentor as he shifted throughout the trees. Russetpaw licked his chest as they stopped in front of a huge old oak tree. "This is the Old Oak," he mewed. "It's the oldest oak in the forest, I bet Rivereyes and Darkstar climbed it when they were apprentices," Dawnleaf meowed teasingly. Fleetfoot chuckled. "Our granfather isn't that old," he responded, then turned to Songpaw. "Do you smell anything?" he asked. Songpaw sniffed the air. "Umm.. There's a squirrel over there and a mouse near that root.." she murmured. Fleetfoot tensed. "That's quite a nose- I can only faintly smell the squirrel." Songpaw looked at the ground. "Umm.." Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 03:58, December 15, 2012 (UTC)

"How about you, Russetpaw?" Berryleaf asked his apprentice. Berryleaf had already developed a fondness for his quiet and shy apprentice. "I smell the mouse, and I can barely smell the squirrel." Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 21:18, December 15, 2012 (UTC)

"Good job," he praised Russetpaw. Songpaw happily nudged her friend. Ivypaw and Dawnleaf were both standing in a similar fashion, their ears pricked. "There's a bit of WaterClan scent in the air," Dawnleaf explained. Songpaw sniffed. "I can smell it," she said. Fleetfoot looked at Berryleaf. "We need to get back to cam-" a huge gray and white tabby tom exploded from the bushes and grabbed Fleetfoot. "This is our territory now!" he hissed. Fleetfoot snarled, batting the huge tom away. "Take them back to camp and fetch the best of the warriors!" Fleetfoot ordered, snarling. A few more WaterClan cats burst out of the bushes, attacking Dawnleaf and Berryleaf. Songpaw was shaking, her eyes wide. Ivypaw hissed. "We need to help them! Songpaw, go fetch Nightfang and Rivereyes, and maybe some more warriors!" he ordered. The small brown spotted she-cat raced away. "Russetpaw, you remember what Rivereyes was showing us? Let's use it!" he said tartly. Russetpaw nodded, then flung himself onto the tom that was tackling Berryleaf with a hiss. Ivypaw was growling at the she-cat that had distangled herself from Dawnleaf. "You're puny, kit. Go back to the nursery!" she snarled, raising an unsheathed paw. "Stop!" Nightfang yowled. All the cats stopped, looking right at the huge tom who was prowling in like an angry lion. "You have no rights to be here. Leave." he growled to the new deputy, the huge gray and white tabby tom that had been attacking Fleetfoot. "I'm only warning you. There's warriors surrounding you now. Leave or I tell them to fight." he snarled. Lightningsky came out of the bushes. "Thank you, Nightfang." she gave him a thankful look, thinking I'm glad he knows how to keep a level head.' The tom nodded his head, then stepped back, sniffing his song and daughter's scratches. Russetpaw looked in the bushes, thankful when he saw Songpaw's soft blue eyes among the angry warrior's glares. "Stormclaw, take your warriors and leave. If you try to take this territory, you will be met with more than our newest apprentices' claws." she said calmly, watching the deputy take his warriors back to his territory with a snarl. "Let's get back to camp, I think we can get Bramblepelt to look after your cuts and wounds." Nightfang said. Fleetfoot looked at Songpaw. "Good thinking, on all of your parts." he praised. Dawnleaf nudged Ivypaw. "You showed great skill- even though you weren't trained, you acted like a true warrior. Both of you." she purred. Russetpaw shook out his fur, a cut on his shoulder making him wince. "Are you two okay?" Songpaw fretted. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 01:30, December 18, 2012 (UTC)

Russetpaw nodded, grimacing. "Yeah. This cut really hurts, though." "Come on, everyone. Let's go back to camp," Lightningsky told the warriors and apprentices. "A ceremony's about to start, and we need to get you all cleaned up." The cats all walked back to camp. ~~ "By the powers of StarClan, you will now be known as Runningbreeze and Oatwind!" Darkstar proclaimed. "Runningbreeze! Oatwind!" The cats who had been ambushed by WaterClan cheered from the medicine den. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 23:52, December 18, 2012 (UTC)

Darkstar called up Swanpaw and her siblings. "Do you promise to uphold the warrior code, and to protect and defend this Clan, even at the cost of your life?" "I do," they mewed. "Then by the powers, I give you your warrior names. Swanpaw, from this moment on you shall be known as Swanflight! StarClan honors your loyalty and battle skills, and we welcome you as a full warrior of NightClan," Swanflight stepped down to sit with the other warriors. "Wolfpaw, from this moment on you shall be known as Wolfclaw. StarClan honors your bravery and intelligence, and we welcome you as a full warrior of NightClan. Blizzardpaw, you shall be known as Blizzardeyes. We honor your loyalty and skills, and we welcome you as a full warrior of NightClan. Emberpaw, you shall be known as Embertail. StarClan honors your thoughtfulness and loyalty, and we welcome you as a full warrior of NightClan!" "Swanflight! Embertail! Wolfclaw! Blizzardeyes!" the Clan cheered. "I have one more ceremony to preform," Darkstar meowed once the Clan quieted down. "Minnowkit, Heatherkit, please come forward." Minnowkit padded forward, Heatherkit following close behind. They leapt up next to Darkstar. "Heatherkit, Minnowkit, you have been with us for six moons, and it is time you were made apprentices. "Your father has been a brave and loyal warrior. May both of you tread in his pawsteps. "Heatherkit, from this moment on you will be known as Heatherpaw. Mistfire will be your mentor," Mistfire stepped forward to touch noses with her new apprentice. Heatherpaw look nervously at her mentor. "Don't worry. You're doing great," she whispered to her. "Minnowkit, you will be known as Minnowpaw. Your mentor will be Otterspirit. She is a young warrior, but I know she will be an exillent mentor to young Minnowpaw," The brown she-cat steppes forward to touch noses with her new apprentice. "Minnowpaw! Heatherpaw!" --Wolfspirit Go 49ers! 01:54, December 19, 2012 (UTC)

Songpaw twitched her tail as Russetpaw and Ivypaw came out of the medicine den. "How bad is it?" she nudged her brother all over, sniffing. Ivypaw nosed her away. "I'm fine- so is Russetpaw." Fleetfoot came out after them, purring. "Raingaze said we could take you out for battle training tomorrow- get rested up now, we'll wake you at sunhigh, but Songpaw- would you mind getting the elders some prey?"  the soft speckled she-cat nodded. "Sure!" Songpaw turned, trotting to the fresh-kill pile, which was basically empty. I could ask Swanflight to take me hunting.. She liked the she-cat, who was always willing to help her out when she needed it. "Swanflight! Can you help me?" she trotted over to the silvery she-cat, who turned to her. "Sure, whatcha need?" Swanflight mrrowed, waving her tail. "I need to get Mousefur, Darkwhisker and Snowleaf some prey. But there's nothing on the pile." Swanflight's ear twitched. "Okay, I can take you out. Follow me." she trotted out, and Songpaw followed her into the forest. "Crouch like this," she ordered, showing her the crouch. Songpaw copied, and then Swanflight nodded. "Good, now get that finch over there- that's Snowleaf's favorite." she purred quietly. Songpaw tensed, then pulled herself forward and attacked the finch, killing it with a swipe. "Wow! Good catch, bury it and now I can go catch a vole for Mousefur and a squirrel for Darkwhisker. He'll love that." she padded off. Later, they came back to camp, and took the prey to the Elders. "Bye Songpaw!" she called, sitting down. Songpaw padded into the apprentice's den, seeing her brother and Russetpaw passed out, snoring contendly. Songpaw laid down next to Russetpaw, sighing. Good night.. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 01:40, December 20, 2012 (UTC)

Wolfclaw sighed. Will it ever be morning? The sky soon turned gray. "You may rest now," Darkstar meowed, padding out of his den. The new warriors dipped their heads to the leader, then padded toward the warriors den. "I'm not that tired. I'm going to join a patrol," Wolfclaw meowed. Swanflight nodded. "Me too," Blizzardeyes flicked his tail. "I'm exhausted," he yawned, padding into the warriors. Embertail followed him silently. "Wolfclaw, you can join the dawn patrol," Lightningsky called. "Swanflight..." the she-cat searched for a patrol for Swabflight to join. "you can join Lionfang's hunting patrol," she finally meowed. Wolfclaw raced away to join the dawn patrol, which consisted of Wolfshadow, Cloudnose, and Dawnleaf.

Swanflight followed Lionfang, Fleetfoot, and Berryleaf into the forest. "I think we should split up. Berryleaf and Swanflight, you search for something near the river, and me and Fleetfoot will go to the old Twoleg nest." The patrol split up, and Swanflight followed Berryleaf to the river. --Wolfspirit Go 49ers! 02:07, December 20, 2012 (UTC)

"Okay, let's catch some fish," Berryleaf told the young warrior, and they crouched by the edge of the river, staring intently at the flowing blue water. There was a flash underwater, and Berryleaf swiped his paw and came up with a wriggling fish. Slapping it against a rock, he killed it, and laid it beside him. "Great catch!" Swanflight commented. In an uncharacteristic show of modesty, Berryleaf scuffed a paw on the ground. "Thanks," he replied. ~~ Lightningsky poked her head inside the apprentices' den, where she saw some apprentices still sleeping. "Lightningsky?" Russetpaw meowed, blinking and lifting his head. "Hi, Russetpaw. Songpaw, Ivypaw, and your mentors are all on patrols, so you can sleep in for a little," she told them. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 06:07, December 22, 2012 (UTC)

Swanflight flicked out her paw into the water, then scooped out a large silver fish. She quickly killed it, then sat down with it in her jaws. "We should catch a few more fish, then-" Swanflight was cut off by a loud screech. Berryleaf and Swanflight raced toward the sound side-by-side. --Wolfspirit Go 49ers! 06:47, December 22, 2012 (UTC)

They skidded to a halt just before a grassy clearing, and saw Lionfang and Fleetfoot hissing at something that was quivering in the bushes. As it jumped out, Berryleaf had just enough time to shout, "Badger!" before the fighting began. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 20:35, December 22, 2012 (UTC)

Swanflight clawed her way up the badger's back. She hissed and began clawing it's eyes. It stumbled backwards, trying to throw her off, until it fell on it's back. Swanflight let out a shriek and the badger fell on her leg. --Wolfspirit Go 49ers! 21:37, December 22, 2012 (UTC)

"Swanflight!" Fleetfoot yowled, then, snarling, hopped onto the badger and dug his teeth into it's neck, pulling hard. "Fleetfoot! Get out of there!" came a huge yowl, then out hopped Nightfang, and a patrol of Pinestorm, Antpelt and Aspentail. Nightfang shoved his son out of the way, then, with a growl, slammed the badger away from Swanflight, giving her enough time to get up, with Lionfang and Berryleaf's help, and limp away. As the tom prowled around the badger, it leaped at him, but he slipped away from it, clawing it's stomach. Nightfang got up, and Antpelt came up to his side, and to his other Lionfang. The hissing and snarling toms made the badger think twice, then it turned and raced away. "Berryleaf, Fleetfoot, Pinestorm- you three track it and make sure it's left our territory," Nightfang muttered, then turned to Fleetfoot, "Do not engage it." he grumbled further to his son, who angrily flicked his tail. Antpelt was helping Swanflight up with Lionfang's help. "Let's get her back to camp- Lightfeather and Moonbriar can fix her leg up," he watched the ordered patrol leave. "We need to get the prey." Lionfang grumbled deeply. Antpelt looked at the prey, then sniffed. "It's not a ton.. I think Nightfang could get it all." the black tabby patched tom nodded, and scooped up the fish, and they managed themselves back to camp. "That was good planning on your part, thank you, Nightfang." Lightningsky meowed to Nightfang, who dipped his head. "We've practiced the plan enough. I don't think any of the cats remembered it, though." the two started talking, discussing training plans and such. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 03:48, December 24, 2012 (UTC)

"Berryleaf!" Starlingfur rushed over to her brother and started to nose through his fur. "Are you okay?" "Fine," he muttered. Russetpaw, Songpaw, and Ivypaw bounded up to him, Russetpaw's eyes shining with worry for his mentor. "Are you okay-" "I'm fine," Berryleaf repeated, sounding annoyed. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 20:06, December 24, 2012 (UTC)

"Swanflight!" Mistfire raced over to her daughter. "I'll go get Moonbriar," Lionfang meowed, rushing into the medicine cats' den. --Wolfspirit Go 49ers! 23:52, December 24, 2012 (UTC)

Moonbriar followed Lionfang out with a leaf wrap in her jaws, and settled down beside Swanflight. "Can you give me space, please?" Moonbriar asked, not unkindly. Mistfire, Bearheart, and Lionfang stepped back as Moonbriar set to work on the she-cat. "Lightfeather, can you tend to the other cats, please?" she called to her apprentice. "Got it," she replied. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 17:39, December 25, 2012 (UTC)

Swanflight let out a groan and slowly blinked open her eyes. "You're awake!" Mistfire purred. She looked up, and Mistfire, Embertail, and Berryleaf stood over her. Swanflight gasped as she saw Embertail. One of his eyes was missing! "What happened...?" she meowed weakly. "Oh... I got into a fight with a couple of foxes..." --Wolfspirit Go 49ers! 15:42, December 26, 2012 (UTC)

"Is this a Gathering or a medicine den?" Moonbriar exclaimed, her tone annoyed. "Can every cat please clear out so I can treat this poor she-cat properly?" The warriors filed out except for Mistfire, who had been allowed to stay since she was Swanflight's mother. "Oh, and Embertail, if that eye starts swelling or hurting, come see me, okay?" "Got it," he replied, flicking his tail. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 21:42, December 26, 2012 (UTC)

"The rest of the cats are okay." Lightfeather meowed, peeking out fron behind Mistfire as Embertail left. Moonbriar sighed with relief. "I think we should of kept Embertail in here," she admitted, casting a worried glance at the young warrior. "I think we can count on Moongaze to keep a close eye on him." Moonbriar purred. Lightfeather shrugged. "Oh, alright."

-- Apprentices --

"You'll be partner hunting. Russetpaw with Ivypaw, Songpaw with Bramblepaw.." Fleetfoot meowed, pairing up all the apprentices. Russetpaw nudged Ivypaw. "This'll be too easy," he mewed, and recieved a nod from Ivypa12qsw. Bramblepaw was chatting up Songpaw, who was chattering away like a bird.

"It's great to be out on such a good day," Songpaw meowed as Bramblepaw led her away from the camp. "Yeah, it's great." he said absently. "You don't seem that excited- it's a great day and all, I can smell the rabbits and the fish, and everything!" she purred,trotting forward quickly. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 15:36, December 27, 2012 (UTC)

Bramblepaw picked up the pace so he was walking next to her. "Well, when you're meowing out loud like that, all the prey's going to hear you." Songpaw flicked her tail over his ear. "Don't be that way. We'll catch more prey than Ivypaw and Russetpaw, you'll see," she responded, her tone cheerful. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 03:03, December 28, 2012 (UTC)

"I hope Russetpaw's shoulder doesn't hurt him too much- he hurt it when he was sparring with Ivypaw." she meowed as she killed off a vole. Bramblepaw sniffed. "If he hurt it himself then it's his own fault- why would you care?" he said gruffly. Songpaw flicked her ear. "He's my friend- that's all. You should care too, considering he's your brother." her voice started to get irritated as she continued on. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 04:19, December 28, 2012 (UTC)

Bramblepaw glanced off to the side. "But he's so... weak. You know, when he was a kit. Could barely do any battle practice," he muttered, rolling his eyes. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 22:48, December 28, 2012 (UTC)

Songpaw hissed at him, bushing out her fur. "Don't you dare call Russetpaw weak! He's a lot tougher than what you think!" Bramblepaw sidestepped away from the bristling she-cat. "At least he has friends that care!" she growled, prowling away angrily. Treading lighter now, still buzzing with anger, she bumped into Russetpaw as she stepped out from under a bush. "Hey- Songpaw, what's up?" he said, noticing her bushed out fur. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 19:57, December 29, 2012 (UTC)

"Just-Bramblepaw-nothing," Songpaw muttered, glaring at Bramblepaw. Russetpaw looked at his brother, then back at his friend. "Okay." Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 03:58, December 31, 2012 (UTC)

Songpaw gave Bramblepaw one more angry look, then blinked, flexing her claws. "She's the one with the problem," Bramblepaw snorted. Songpaw stood back up and hissed, "Shut up you fluff head!" Russetpaw watched as the she-cat's fur bristled out again. "Whoa- Songpaw, calm down," he chided, trying to keep the two cats from clawing each other. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 04:27, December 31, 2012 (UTC)

"Bramblepaw's just being an annoying mouse-brain," she growled. "Bramblepaw. why are you acting like this?" Russetpaw asked his brother. Mista Ember Merry Christmas, every Warrior! >.< 20:28, December 31, 2012 (UTC) 

"Oh no reason," he meowed, padding away. ~~ Later, back in camp.

"Let all cats gather for a Clan meeting!" Darkstar yowled. The Clan gathered. "It is time for one of the most important ceremonies of a young cat's life. Songpaw, Ivypaw, do you accept the warrior code, and promise to protect and defend your Clan, even at the cost of your lives?" he meowed calmly. The siblings  replied, "I do." at the same time. "Then by the powers of StarClan I name you Songfoot. StarClan honors your integrity and intelligence, and welcomes you as a full member of NightClan." Songfoot licked her leader's shoulder, then stepped back. "Ivypaw! I name you Ivytrail. StarClan honors your bravery, honesty and quick thinking, and welcomes you as a full member of NightClan." Ivytrail licked Darkstar's shoulder, then stepped back. "Russetpaw, Bramblepaw, Deerpaw and Robinpaw..." Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 03:48, January 3, 2013 (UTC)

"By the powers of StarClan, I pronounce you Bramblestrike, Deertail, Robinfeather, and Russetheart," Darkstar continued. "We all honor your courage, ferocity, and loyalty, and welcome you as full memebers of NightClan." "Songfoot! Ivytrail! Bramblestrike! Deertail! Robinfeather! Russetheart!" the Clan cheered. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 20:26, January 3, 2013 (UTC)

Songfoot walked into the warriors den a bit more, sniffing. "Have you seen Russetheart?" she asked no warrior in particular, looking around for the familiar russet tortoiseshell pelt. "No, I thought he went on patrol." Fleetfoot meowed. "Thanks Fleetfoot." she meowed, then backed out, slamming straight into a dark pelt. "Ah! Sor- Russetheart!" she meowed as she turned around. "Oh- Hey there Songfoot." Russetheart meowed, looking at his friend. "I was trying to find you- I found nests where me you and Ivytrail can all be near each other." Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 22:39, January 3, 2013 (UTC)

"Great!" Songfoot purred. "Now, we need to go hold our vigil." Russetheart and Songfoot walked back out, fur brushing. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 04:08, January 4, 2013 (UTC)

As the vigil was over, Ivytrail silently joined the dawn patrol, and Songfoot went into the warrior's den with Russetheart. As she padded in, she heard a quiet meow, "Hey! Songfoot!" it was Embertail, to her suprise. She turned her head to the tom. "Yes?" she mewed. "I think Bramblestrike, Robinfeather and Deertail took your nests." he said quietly. Songfoot flicked her tail. Russetheart came into the warriors den as Embertail mewoed, "I think you and Russetheart could fit over here, next to me and Swanflight though." Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 03:45, January 5, 2013 (UTC)

"Why'd they take our nests?" Russetheart asked, his tone a little hurt. "Dunno, said the nests were more comfortable," Embertail replied. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 04:00, January 5, 2013 (UTC)

"I don't care why," Songfoot growled as she padded over to the cats. "Hey mouse-brains. Move out of the nests I made." she growled. Bramblestrike raised his head. "Make me." he purred. Songfoot unsheathed her claws, glad that most of the warriors had woken up early so they could hunt or enjoy the cool morning, so the den was basically empty.  Bramblestrike shrugged. "You're going to attack a fellow warrior? Isn't that against the code?" he mused. Songfoot hissed. "I said move." Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 04:12, January 5, 2013 (UTC)

Bramblestrike just yawned and curled up in the nests. "It's not the end of the world if we take your nests. You can always make more." Songfoot looked like she was about to rake his face when Smokescreen walked in. "Hey, it's okay. How about you and me go out to find some more moss?" he meowed smoothly. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 20:23, January 5, 2013 (UTC)

"Um... Sure?" Songfoot meowed, looking at the gray and white tom as he laid his tail over her shoulders and guided her out. "Don't worry- cats like Bramblestrike- they don't get very far before another cat comes and brings them back from their place on the clouds." Russetheart heard Smokescreen meowing. Who in the name of StarClan does that cat think he is? I could of handled that well enough! Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 20:31, January 5, 2013 (UTC)

Russetheart glanced back out the entrance, grimacing. An ache settled inside, confusing him. Why am I feeling like this? He lifted his head, eyes widening slightly. She and Ivytrail are pretty much my only friends... and now she's hanging out with Smokescreen. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 20:45, January 5, 2013 (UTC)

As Songfoot came back, it was nearly moon-high. Smokescreen and she both had plenty of moss. "Ey Ussetart, 'an ou elp me?" Songfoot meowed. Russetheart let out an amused purr, glad to see her again, and took the moss from her. Smokescreen set his bundle down. "It was nice tonight," he commented, letting his green eyes lay cooly on Russetheart, both of them shining with arrogance and dripping with satisfaction. "There! All don- Oh, look," she pointed with her tail to where Ivytrail was, curled up in the middle of Dawnleaf, Otterspirit, Fleetfoot and Nightfang. Obviously the group had been chatting, but the tom must of fallen asleep, and the quiet group was still lazily chatting. "Here, I guess he can sleep there for tonight. Come on," she laid down on her nest, stretching out her back. Russetheart laid down next to her, flicking his ear as Smokescreen laid down in his own nest on the other side of the den. Well, atleast she's here now.. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 21:15, January 5, 2013 (UTC)

(The next day)

Russetheart stretched and yawned. Time to go out for patrols. He exited the den to find Songfoot already up and waiting, and beckoned him over with her tail. He cheerfully bounded over and was opening his mouth to speak when Smokescreen butted in between them. "Why hello there, Songfoot," he greeted the she-cat. Songfoot rolled her eyes and grimaced, saying, "Hello, Smokescreen." Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 00:32, January 6, 2013 (UTC)

"Smokescreen! I need you for my hunting patrol!" Nightfang yowled quietly to the gray and white warrior. "I'll see you later," he meowed, turning and joining the patrol, which headed out immediately. "Good morning," she meowed more cheerfully to her friend, flicking a piece of moss from his shoulder. "Morning," He mewed, then looked around. "We're a border patrol today," came a deep, unfamiliar meow. Ivytrail? Russetheart guessed quietly, still knowing the warrior didn't speak often, so most cats didn't recognize his meow. He looked up to see Ivytrail padding over to them, and watched as another cat joined him. "I'm guessing we're doing the WaterClan border," Runningbreeze meowed from his spot next to Ivytrail. "Oh hi, Runningbreeze!" Songfoot meowed. "Russetheart?" she nudged her friend, who had started to look blankly at her. He jumped a bit, then smoothed out his ruffled fur. "What, are you a cricket now? Jumping that high must be a new record or something," she teased. Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 18:15, January 6, 2013 (UTC)

"Oh, don't pretend you haven't jumped like that. Once when we were apprentices, I scared you so much that you practically flew to the top branch of the Great Birch tree!" Russetheart laughed. Songfoot flicked her tail over his nose, emitting a small sneeze from the russet tom. "Come on, you two. We need to get started on this patrol," Runningbreeze told them, and walked off with Ivytrail at his side. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 18:22, January 6, 2013 (UTC)

Ivytrail stepped back to his sister, and mumbled something. Songfoot gave him a heated, and partly embarrassed look. I wonder what he said.. Russetheart thought, watching as she replied quietly, straining his ears but only catching words like, "So" and "Russetheart". So it has to do with me? he pondered, then his fur stood up. Maybe... Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 02:59, January 7, 2013 (UTC)

Russetheart wanted to ask Songfoot what that was all about, but he knew his friend well, and he figured that she would probably insist it was nothing. Besides, it was a conversation between her and her brother, he thought. Those things are kind of meant to be kept secret. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 04:31, January 7, 2013 (UTC)

Elphie heard her Twoleg calling her name. She ignored him, and stayed where she was one the fence, gazing into the forest. She'd been having strange dreams. Dreams about a great battle in the forest, and each time, she watched the same cat, a gray tom, be killed. Maybe I could look around, see what the forest's like, she thought, leaping down from the fence and trotting toward the woods.

Wolfclaw was out on a hunting patrol with Sweetberry. "We'll split up," he decided. "We'll catch more prey that way. I'll go to the Twoleg Place border, and you can go to the Great Oak." Sweetberry nodded, the turned and bounded away. Wolfclaw padded passed some Twoleg nests, sniffing the air for a sign of prey. He came to a sudden halt. A few fox-lengths away was a kittypet, sunning herself inside NightClan territory. As he approached, he could see her more clearly. She was a silver tabby, with short fur and a long tail. Around her neck was a light blue collar with a yellow bell. She looked up at him as he came closer, and jumped to her paws. "Who are you?" she asked, her eye narrowing. "I'm Wolfclaw, a NightClan warrior," --Wolfspirit Go 49ers! 06:00, January 7, 2013 (UTC)

"Oh come on Ivytrail, give it a rest." she growled later, flicking her ear. The brown tom flicked her shoulder with his tail, then slid next to Russetheart as Songfoot walked up next to Runningbreeze. "What was that all about?" he decided to ask Ivytrail. "She-cats..." Ivytrail was muttering hotly, then jerked his head up to Russetheart, and said quietly, "Oh, it was just something I noticed..." Owl I'm still alive but I'm barley breathin' 18:03, January 7, 2013 (UTC)

Russetheart just nodded, knowing that they were siblings and should keep his nose out of their business. Nevertheless, his curiosity was still unsatisfied. I'm going to concentrate on this patrol, and that's it, he ordered himself. He padded beside Ivytrail, making small talk as they walked to the WaterClan border. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 00:34, January 11, 2013 (UTC)

"Ah!" Songfoot tried to tug her paw out of the thorns it was caught in. "A little help would be nice," she called over to the patrol. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 19:17, January 13, 2013 (UTC)

Russetheart carefully pawed away some of the thorns, Runningbreeze pulling out the rest, and freed Songfoot. "Thanks," she meowed, slightly out of breath. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 04:13, January 14, 2013 (UTC)

Songfoot tried to put her paw on the ground, then gasped as pain lanced up her paw. "Come on, you can lean on me." Runningbreeze meowed. Russetheart sniffed. "I can get her back to camp, you and Ivytrail can continue the patrol." he mewed. Songfoot looked back and forth at the two toms. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 04:22, January 14, 2013 (UTC)

Runningbreeze nodded. "That's fine." Many cats in the Clan knew of Russetheart's and Songfoot's strong friendship, which was why Runningbreeze let him take her back to camp. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 22:42, January 14, 2013 (UTC)

[Could you add in Lightfeather's kit..?]

"Come on," Russetheart meowed, letting the she-cat lean on him as he led her back to camp, and straight to the medicine den. Lightfeather was sitting down, her eyes glazed over with a sad look. "Oh, lay her down over there.." she said, flicking her tail weakly to a mossy nest. "You can go." she said tartly to Russetheart. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 23:25, January 14, 2013 (UTC)

"Come on, Wingkit. Wake up!" Sealkit hissed, poking her sister with a dark gray paw. Wingkit just grunted and rolled over. "Wingkit!" Sealkit hissed again, this time waking up their mother. "What's going on?" Malkia asked, opening one of her blue eyes. "I want Wingkit to come play, but she won't wake up," Sealkit meowed. Malkia rose above the two kits, the muscles in her legs rippling as she stretched. She sat down and gave her chest a few quick licks. "Let her rest," she told Sealkit. "She was up late last night." Malkia looked down the white she-kit worriedly. She'd spent all night coughing and wheezing. "Fine," Sealkit muttered, turning away and leaving the nursery.

Sealkit bounded over to Lynxkit, Brindlekit, and Hazelkit, who were staring up at an oak tree. "What are you doing?" she asked. "We're going to climb the tree. The first one to the top wins," Lynxkit answered. "Got it," Sealkit meowed, crouching down. "Go!" Lynxkt yowled. Sealkit leapt up the tree, clawing her way up. Brindlekit was just behind her, while Lynxkit and Hazelkit were about a tail-length ahead. "Almost there!" Lynxkit meowed. (Brindlekit's POV) Brindlekit clawed her way up the tree. She was next to Sealkit, when suddenly her paw slipped on the smooth bark. She plummeted to the ground with a loud screech. "Brindlekit!" Lynxkit yowled from where he stood on a branch. Brindlekit lay motionless on the ground. --Wolf  04:24, January 15, 2013 (UTC)

(@ Prowllu Already done. =) )

"Oh, dear StarClan," Hazelkit moaned, scrambling down the tree and lowering herself to sit beside her motionless sister. "Someone get Moonbriar!" Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 06:07, January 15, 2013 (UTC)

Lynxkit hopped down from the branch, then raced into the medicine cat's den. "Lynxkit! What's wrong?" Moonbriar asked as Lynxkit crashed into the den. "It's Brindlekit," he gasped. "She fell from the oak tree!"


Brindlekit blinked open her eyes. Her whole body ached, especially her left front paws. "You're awake!" a voice purred beside her. She turned her head to see who is was. Her vision was blurry, but she could just make out Lynxkit sitted beside her, while Hazlekit was curled up in a small nest. "What happened?" she asked weakly, wincing as she tried to sit up. --Wolf  07:45, January 15, 2013 (UTC)

"You fell from the oak tree when we were having that climbing race," Lynxkit answered. "Wow, I was so-" He suddenly cut off, lowering his head. Hazelkit had awoken by this time, and gave her sister a short lick on the ear. "We were all scared that you wouldn't make it, especially Mother. She was frantic with worry," Hazelkit told her. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 23:19, January 15, 2013 (UTC)

"Where are Fallowfern and Fireblaze?" she asked, trying to peer out of the den. "I'll go get them," Hazelkit volunteered, then raced out of the den. She returned a few moments later with her parents close behind her. "Brindlekit, you're awake!" Fireblaze purred.

Brindlekit sighed. She was tired of being in the medicine cat's den all day. Fireblaze and Fallowfern visited every free moment, and Lynxkit and Hazelkit stayed with her pretty much all day, so at least she wasn't alone. Right now, Lynxkit was curled up next to her nest. She craned her neck to try and see into the camp, but all of NightClan seemed to be buzzing around the clearing. --Wolf  02:40, January 16, 2013 (UTC)

Fallowfern and Fireblaze came into the medicine den, talking to each other. "Hi, Mother!" Hazelkit greeted them. "Hello, Hazelkit. Brindlekit, are you feeling better? We just came here right after finishing a hunting patrol to ask Moonbriar if you we're getting better," Fallowfern explained. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 00:29, January 17, 2013 (UTC)

"She said my paw has healed, and my back's getting better. She's going to let me out of the den soon." Brindlekit answered. "In fact, I was planning on letting you out today," Moonbriar purred, poking her head into the den. --Wolf  01:04, January 17, 2013 (UTC)

"Just be careful- no climbing or rough-housing until you feel like you can handle it." Lightfeather's unusually cheery meow came from behind Brindlekit. "Songfoot's already back in the warrior's den, Moonbriar,  and I think we'll have one less kit to worry about if you can follow directions, Brindlekit." she meowed calmly to both Brindlekit and Moonbriar. 

--in the warrior's den.--

"You feeling better?" came a sarcastic meow. Ivytrail.. Songfoot thought in annoyance, flipping over. But the familiar brown speckled pelt wasn't in her view. A lithe tortoiseshell and golden tom cat was looking at her through amused green eyes. Who are you?" she growled. "I'm Patchheart. Don't worry." he meowed calmly. Just then did Songfoot realize she was dreaming. Patchheart flicked his tail. "Follow." Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 22:38, January 17, 2013 (UTC)

Moonbriar nodded. "Lightfeather's right. You can go outside now, Brindlekit, but just be sure that you're not playing too hard. If you start to feel pain in your leg or paw, come straight back, okay?" "I will," Brindlekit answered eagerly. She quickly scampered out of the den with Hazelkit and Lynxkit hard on her heels. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 01:08, January 18, 2013 (UTC)

Sealkit hid in a small bush next to the nursery, waiting for Ripplekit to come find her. She stiffened as the she-kit came closer, hardly daring to breathe. When Ripplekit turned away, Sealkit leapt out and attacked her, Ripplekit letting out a yowl of surprise as she fell to the ground. "Got you," Sealkit smirked, letting the small she-kit up. "Now we just have to find Maplekit," Sealkit meowed, sniffing around the nursery. Sealkit looked up when she heard pawsteps approaching them. "Brindlekit!" she gasped, bounding over to her.


Wingkit jumped into the air and swatted at a moth. Everytime she tried to swat at it, it flew higher and higher, until it was too high out of reach. She let out an annoyed hiss, when she heard Sealkit call out Brindlekit's name. --Wolf  08:19, January 18, 2013 (UTC)

"She can play with us now!" Hazelkit beamed. "Not for long, I'm afraid." Fallowfern's voice came from behind the congregation of kits, and they turned around to see Hazelkit's and Brindlekit's mother padding towards them with Fireblaze at her side. "We just talked to Darkstar about your apprenticeship. He would like to do it very soon, after Brindlekit's paw has completely healed," Fireblaze explained. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 22:53, January 18, 2013 (UTC)

"Patchheart? Where are we going?" Songfoot meowed, following the tom over logs and through a meadow. "This way. Look into the water." he meowed calmly. "Wh-" Songfoot looked into the water.

Three kits sat in a circle facing different obstacles. One was a group of three cats, hissing and spitting at the tiny kit. The other was watching darker, faceless shadows prowl around. The third.. Was her. A daunting, pale outline of a cat she knew was standing in front of her, his eyes teasing and cruel. "Wh-" Then, the three seemed to grow. Ivytrail. Russetheart..? She thought, then tugged her head back as words slipped into her mind. "Three will come.. And shake the Clan.." the words echoed as she woke up. "Three will come? Shake the Clan?" she murmured lowly.

-- Ripplekit --

"You can go play for now, kits." Fallowfern meowed calmly. Ripplekit let out a mew and tackled Sealkit, trying to pin the bigger kit down with clumsy paws. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 19:56, January 19, 2013 (UTC)

"What are you guys playing?" Hazelkit asked. "We're just play-fighting," Sealkit responded. Hazelkit took a large leap and landed on Ripplekit. "Gotcha!" Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 20:52, January 19, 2013 (UTC)

"Let's play..." Brindlekit trailed off, trying to think of a good game. --Wolf  21:24, January 19, 2013 (UTC)

"NightClan against StormClan!" Hazelkit exclaimed, getting into a leaping position. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 03:50, January 20, 2013 (UTC)

"I want to be NightClan leader!" Hazelkit yowled. "And I'll be StormClan leader," Lynxkit meowed. "I want to be in NightClan," Sealkit meowed, padding over to Hazelkit. "I'll be a StormClan cat," said Bridlekit. "Me too," Wingkit meowed quietly, following Brindlekit to stand beside Lynxkit. --Wolf  04:51, January 20, 2013 (UTC)

"Come and join us, Ripplekit!" Hazelkit invited the brown and white tabby she-kit. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 18:16, January 20, 2013 (UTC)

"Okay.. I'll be in NightClan," she meowed, trotting over to Sealkit and Hazelkit.

-- Songfoot --

The brown speckled she-cat stood up, and trotted out of the den. "Russetheart?" she meowed, looking around the clearing. "Ivytrail?" Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 21:49, January 20, 2013 (UTC)

"Cool! Okay, now we each need to make a battle plan," Hazelkit announced. Lynxkit nodded and turned away with his fellow "Clanmates", and started whispering.

"Hey, Songfoot!" Russetheart greeted her, bounding over. "What's up?" Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 22:25, January 20, 2013 (UTC)

Ripplekit looked around. "I have an idea." she meowed, looking at Hazelkit. "I think that since we have three cats each, Hazelkit should take Wingkit, 'cause Wingkit's just a bit bigger than her. Lynxkit should fight with Sealkit, and I can fight Brindlekit, then when we've weakened them, we run away like they've won and then re-group and attack when their guard is down." she mewed calmly. Hazelkit nodded. "Sounds good!" she agreed. Sealkit looked at Ripplekit. "Where'd you learn that?" she asked the brown and white she-kit. "The Elders and Rivereyes tell me stories all the time," Ripplekit responded.

"I think Moonbriar'll let me come hunting or patrolling today," she meowed cheerfully. Ivytrail came up behind her. "If we take you out again, you're bound to get hurt, mouse-brain." he teased quietly. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 20:43, January 21, 2013 (UTC)

"Okay. Hold on." Hazelkit lifted her head from the huddle and shouted, "Are you ready for battle?" "Ready as we'll ever be!" Lynxkit called back. The kits faced each other, ready for their "leader's" call. "Attack!" Hazelkit yowled. Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 22:38, January 21, 2013 (UTC)

Ripplekit raced for Brindlekit, squeaking. "Rrrraw!" she let out her best warrior's yowl, and hopped on the bigger kit's back. I'm smaller, so I'll have to use my speed... Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 22:42, January 21, 2013 (UTC)

Brindlekit play-hissed, then easily shook her off. She rounded up on Ripplekit, knocking her on the floor. Stunnded, the she-kit stayed belly-up on the ground until Brindlekit pinned her by the shoulders. Sealkit crashed into Brindlekit, pinning her down. "Got you!" Sealkit meowed, her eyes shining. Brindlekit squirmed, trying to get away. A few tail-lengths away, Wingkit and Lynxkit were play-fighting with Hazelkit and Ripplekit. Lynxkit noticed Brindlekit was in trouble, and bounded away from Hazelkit to help her. He pushed Sealkit away, allowing Brindlekit to get up. Lynxkit play-fought with Sealkit, while Brindlekit raced away to help Wingkit. Wingkit, who didn't usually play-fight with the others, was somehow managing to hold both kits off. By the time Brindlekit got there, Wingkit had Ripplekit pinned down, while Hazelkit was about to leap onto her. --Wolf  23:06, January 21, 2013 (UTC)

"Ah!" Ripplekit hurled herself up, throwing Wingkit up and on her back, fluffing up her fur and play-hissing. "Kits! Don't get in the warriors' way! They're working!" Patchpelt's meow came from behind Wingkit, who was just picked up and put back on her paws by the gray-patched warrior. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 23:21, January 21, 2013 (UTC)

Hazelkit winced. "Oops. Sorry, Patchpelt." The older warrior gave a small mrrow of amusement. "That's okay. It's great to see you kits having fun." Mista Ember Imagine there were ninja warrior cats! 8D 00:01, January 22, 2013 (UTC)

The kits watched as Patchpelt padded away, then continued play-fighting. "Hazelkit, Brindlekit! Time for your nap!" Fallowfern called. "Lynxkit, Wingkit, Sealkit, time for your nap, too." Malkia meowed, following the kits into the nursery. --Wolf  00:11, January 22, 2013 (UTC)

"Aww..." Hazelkit plodded into the nursery. "The battle was just getting good!" she whispered to Brindlekit. Emberstar♫I'd like to be a tree-ee...♫ 01:21, January 22, 2013 (UTC)

Ripplekit sat in the clearing, her pretty green eyes unreadable. "Ripplekit, come on, little one." Fallowfern meowed, padding out of the nursery. The brown and white tabby she-kit stepped towards the queen, following her into the nursery. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 03:41, January 24, 2013 (UTC)

(Prowllu, you can make Maplekit and Bearkit apprentices now. It's been a long time, and they should be apprentices by now. :P Whenever you're ready!)

Hazelkit blinked open her eyes in the darkness, making out her mother's and sister's sleeping forms. She sighed. I'm so bored, she thought. An idea popped into her head. I'll go and explore the forest. I won't go far, she promised herself. Emberstar♫I'd like to be a tree-ee...♫ 05:43, January 24, 2013 (UTC)

Hazelkit got up quietly and sneaked into the clearing, oblivious of the shadow that was following her. "Hazelkit!" Ripplekit followed the she-kit out into the clearing. "You wanna come?" she meowed to the small kit, who nodded. The tiny brown and white kit was very adventorous and eager. "C'mon! Let's go, and be quiet." Hazelkit meowed, leading the kit out of the camp. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 00:28, January 25, 2013 (UTC)

"It's so peaceful being outside of camp at night," Hazelkit commented, taking in the night scenery around her. "I can't wait till I'm an apprentice!" Emberstar♫I'd like to be a tree-ee...♫ 02:45, January 25, 2013 (UTC)

Brindlekit screeched and raced away from the lake of blood, though it soon caught up with her. She felt it lapping at her legs. "Help!" she gasped. The blood was now soaking her belly fur, and began to rise around her. Brindlekit's eyes snapped open, her fur bristling. She leapt to her paws, waking her mother. "Brindlekit, what's wrong?" --Wolf  03:14, January 25, 2013 (UTC)

"Hey, Ripplekit. I dare you to take a swim in the river," Hazelkit whispered, her green eyes glowing. Emberstar♫I'd like to be a tree-ee...♫ 02:32, January 26, 2013 (UTC)

"Fine," she meowed, never missing a chance to impress the older kits, and slipped into the water with an oddly natural grace. She was paddling firmly when a wave crashed over her head, a warning from Hazelkit drowned out by the water's rustling. Help! she tried to yowl, but the water was sucked down into her mouth, and she struggled to the surface. She couldn't see Hazelkit anymore, and she didn't care. She let the black drag her into unconsiousness as she gripped onto a log, climbing onto the top and clinging to it. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 03:37, January 27, 2013 (UTC)

Hazelkit gasped and, with great effort, managed to drag her friend from the log and lay on her on shore. "Oh, dear StarClan... Ripplekit! Ripplekit, please answer me!" Hazelkit hung her head, ashamed of what she had done. Emberstar♫I'd like to be a tree-ee...♫ 04:06, January 27, 2013 (UTC)

A dark brown shape slid from the other side of the river next to Hazelkit and Ripplekit. "You two shouldn't be out of camp." it growled, and then the tom went to work massaging Ripplekit's chest. She coughed up some water, and opened her eyes faintly. "Sh, quiet kitten." he meowed, then picked her up. "Follow me. We're going back to the camp." he padded in the NightClan camp's direction, Hazelkit following. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 04:39, January 27, 2013 (UTC)

Hazelkit was burning with curiosity as to why the dark warrior was out so late at night, but she decided to shut her mouth. I don't want us to get in even more trouble after what's happened to Ripplekit, she thought. Emberstar♫I'd like to be a tree-ee...♫ 00:57, January 28, 2013 (UTC)

"I-It was just a b-bad dream," Brindlekit stuttered, her fur standing on end. --Wolf  21:29, February 3, 2013 (UTC)

"Bramblepelt?" Lightfeather meowed, stepping into the clearing. "Ripplekit! Hazelkit!" she meowed louder, and she saw a few of the warriors and queens slide out of their dens. Lightfeather's fur was on end as he stepped closer, setting Ripplekit down. "I found them on the border while I was collecting some herbs near the water." he meowed. Lightfeather sniffed the brown kit, thankful that she was still breathing soundly.  "She slipped into the water, and I'm guessing it as a stupid dare from the other kit." he said mildly. "Bramblepelt of WaterClan, what in the name of StarClan are you doing here?" Moonbriar meowed as Darkstar came out of his den. "Returning Ripplekit and Hazelkit," Lightfeather explained. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 21:59, February 3, 2013 (UTC)

"Returning...?" Moonbriar glanced sharply towards the two kits, who were hanging their heads. "I'll get Fallowfern," Starlingfur volunteered. Emberstar ☽In the Slender Man forest☽ 00:38, February 4, 2013 (UTC)

"I'm sure that they went out of camp for an adventure- but we all know kits who have," Bramblepelt meowed. "I'm sure that the little brown one will be just fine. I got the water out of her system." Lightfeather nodded, licking the kit's fur to warm her up. "Thank you, Bramblepelt. We'd of been mourning a Clanmate if it weren't for you.. You can go now." Darkstar meowed calmly, watching Lightfeather take Ripplekit to her den along with Moonbriar. The dark tabby nodded, and padded off. Өฬレ ~ Ŧг๏๓ tђє lเ๏ภ'ร ๓๏ยtђ 21:10, February 12, 2013 (UTC)

Fallowfern took Hazelkit away to the nursery, and Hazelkit glanced worriedly back at the medicine den where Ripplekit was now residing. I hope she'll be okay. This was all my fault... Emberstar ☽In the Slender Man forest☽ 23:21, February 12, 2013 (UTC)

Brindlekit sat quietly beside Hazelkit as Darkstar began Minnowpaw and Heatherpaw's warrior ceremony. "I, Darkstar, leader of NightClan, call upon my warrior ancestors to look down on these two apprentices. They have trained hard to understand the ways of your noble code, and I commend them to you as warriors in their turn. Heatherpaw and Minnowpaw, do you promise to uphold the warrior code and to protect and defend this NightClan, even at the cost of your lives?" "I do," the sister meowed in union. "Then by the powers of StarClan, I give you your warrior names. Heatherpaw, from this moment on you will be known as Heathergaze. We honor your bravery and intelligence, we welcome you as a full warrior of NightClan!" Heathergaze stepped forward to lick Darkstar's shoulder, then stepped back to sit with the other warriors. "Minnowpaw, you will be known as Minnowfang. We honor your skill in battle and honesty, and we welcome you as a full warrior of NightClan!" he yowled. "Heathergaze! Minnowfang!" the Clan cheered. --Wolf  07:47, February 18, 2013 (UTC)

"And we're not all done yet," Darkstar proclaimed as the cheering died down. "Hazelkit, Brindlekit, please step up. First, Hazelkit, do you promise to protect and defend this Clan and uphold the warrior code, even at the cost of your life?" "I do," Hazelkit announced. "Then by the powers of StarClan I name you Hazelpaw, and your mentor will be Starlingfur. She is well-trained and fair, and I know she will teach you well." Emberstar ☽In the Slender Man forest☽ 00:14, February 20, 2013 (UTC)

"Brindlekit," Darkstar continued, "from this moment on, until you earn your warrior name, you will be known as Brindlepaw. Moongaze, you will be mentor to Brindlepaw. You are a strong and loyal warrior, and I know that you will pass that on Brindlepaw," The Clan cheered that apprentices new names as the touched noses with their mentors. --Wolf  05:23, February 20, 2013 (UTC)

After the cats dispersed, Hazelpaw bounded up to her sister, green eyes sparkling. "It's so great! We're finally apprentices! I can't wait to tour the territory without getting into trouble." Hazelpaw laughed at her own joke. Emberstar ☽In the Slender Man forest☽ 00:02, February 21, 2013 (UTC)

Brindlepaw purred with amusement, then turned to their parents. "We are so proud of you two. We couldn't have asked for better kits," Fallowfern meowed and bent down to lick Brindlepaw's pelt smooth. "Mother!" she protested, flinching away. "We're not kits anymore!" --Wolf  07:05, February 22, 2013 (UTC)


Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.